

疫情下的金融支持

国务院联防联控机制2月24日下午召开新闻发布会,介绍为疫情防控、复工复产和实体经济发展提供精准金融服务的有关情况。一起关注——

贷款

●疫情防控重点保障企业

人民银行3000亿专项再贷款,中央财政按企业获得贷款利率的50%进行贴息。进入名单内的企业要符合财政部等五部委文件规定的支持范围。

●小微企业和民营企业

在信贷政策执行过程中,政策执行方面会有针对性的向小微和民营企业倾斜,通过信用贷款和中长期贷款的投放提高资金支持的质效。

●转产企业

有一些原来生产服装和汽车的企业,现在转产国家急需的医疗物资。对于这些企业有三条建议:

这些企业可以申报全国性或地方性重大企业名单,如果进入名单,就可以纳入专项再贷款支持范围,由银行对接发放优惠利率贷款。

如果这些企业不能进入重点企业名单,根据29号文的规定,金融机构对于这些企业也应该主动对接,积极提供信贷支持。

如果通过完全市场化融资有困难,政策性银行应该跟进,发挥补短板作用。

●还贷困难企业

对受疫情影响的企业、个人可以调整还款期限、调整还款方式。对于因为疫情影响出现还款困难的企业银行要给予展期或续贷,以缓解迫在眉睫的还款付息压力。

市场

疫情发生以来中国金融市场包括货币市场、债券市场、股票市场、外汇市场运行都比较稳定,中国金融体系在应对风险方面具备较强韧性。从金融市场的运行情况也可以看到,投资者认为这次疫情是阶段性的,不会影响经济长期向好的基本面。同时,疫情过后经济还会出现补偿性的增长。
中国政府网



江苏将疫情防控一级响应调整为二级响应

根据国家有关法律法规和当前新冠肺炎疫情防控工作形势,江苏省人民政府研究决定,自2020年2月24日24时起,将疫情

防控应急响应级别由突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应。

各地要继续按照分区分级防控工作要求,根据

地区特点和疫情形势,制定有针对性的防控方案,科学防控、精准施策,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。

外出回家后需要专门洗头吗?

外出回家之后,一般情况下不需要进行专门的洗头或消毒。病毒感染人需要一定的条件,

如飞沫中的病毒含量、病毒活性等。正常情况下室外或一般的公共场所,头发沾到高浓度

且同时含有活性病毒的飞沫可能性极低,保持头发日常清洁即可。

病毒会透过皮肤侵入人体吗?

病毒主要是从人的黏膜侵入,如口腔、鼻腔和眼部,对这些部位做好重点

防护非常必要。科学试验证明,新冠病毒不会通过皮肤传播。对于粪口传

播,只要保持正确的洗手方法和养成勤洗手的习惯,就可避免。

开私家车出门如何做好防护?

出门时要做好车内的通风换气。车里备好口罩、手消毒剂或消毒纸巾。若去过公共场所后返回车内,建议用手消毒剂进行手部

消毒。如果有可疑症状的人搭乘过,要及时开窗通风,并对其接触过的物品表面,如车门把手、座椅进行消毒。如果有疑似或确诊

患者搭乘过,应做好车内的终末消毒。



疫情期间如何安全去医院就诊?

特殊时期,其他病还要不要去?有轻微发热或呼吸道症状就要去发热门诊吗?怎么才能避免交叉感染?其他疾病还要不要去“凑热闹”?

为减少患者到医疗机构就诊次数,近日多地相继出台政策措施,适当增加慢性病患者单次开药药量。若患者是老年人,家人还可持其身份证、医保卡等证件代为开药。

不少人出现了轻微发热或呼吸道症状,却害怕去发热门诊会被隔离或交叉感染,对此专家强调,特殊时期,为保证患者和他人的安全,一般不明原因发热的患者需要先经过发热门诊筛查,排除新型冠状病毒感染后,方可根据情况到门诊就诊。如无流行病学史,单纯出现打喷嚏、流鼻涕、咽痛等上呼吸道症状,而乏力、发热、咳嗽等症状都不太明显,也可能是普通感冒,年轻患者、无基础病人群,可暂时居家观察。一旦发热症状加重或呼吸困难加重,尽早到发热门诊就医;年老患者或有基础病人群,建议尽快就医。

到医院就诊如何正确防护?

专家提醒,患者到医院就医,一定要戴口罩。到一般门诊就诊,正确佩戴一次性医用口罩即可。如果去发热门诊,建议佩戴医用外科口罩,并尽量乘坐私家车或出租车、网约车。在医院减少不必要的接触,回家后好好洗手。

去医院看病接触到感染

者的机会并不会显著高于其他相对人群密集的公共场所,患者仅去医院看病并不会成为密切接触者。

粪便里可以检测到新型冠状病毒,医院的厕所还能用吗?专家表示,只要戴口罩、勤洗手,就不需要过度担心,医院的厕所同样可以放心使用。来源:新华网

健康生活



“宅家”还在继续,我们可以和孩子一起做各种美食,在帮助孩子提高动手能力的同时,也合理安排了膳食营养,提高了免疫力。

江雪/文

楚楚 云朵/摄

零新增 不是 零风险

全民警觉 共抗病毒

常州市金坛区融媒体中心
常州市金坛区广播电视台 宣